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v Questo prodotto ¢ stato testato e collaudato nei laboratori della casa costruttrice, la quale ne ha verificato la
® perfetta corrispondenza delle caratteristiche con quelle richieste dalla normativa vigente. This product has been

tried and tested in the manufacturer's laboratory who have verified that the product conforms in every aspect to

the safety standards in force. Ce produit a été testé et essayé dans les laboratoires du fabriquant. Pour I'installer

2 4 Vd C suivre attentivement les instructions fournies. Dieses Produkt wurde in den Werkstétten der Herstellerfirma

Motors auf die perfekte Ubereinstimmung ihrer Eigenschaften mit den von den geltenden Normen vorgeschriebenen
RIELLO ELETTRONICA KAPUAUTOMATIZALAS

getestet und geprtift. Este producto ha sido probado y ensayado en los laboratorios del fabricante, que ha
comprobado laperfecta iadesus icasconlas porlanormativavigente.

AUTOMATIZACIO SZARNYAS KAPUKRA

200/BL3924CSB
24 \Vdc Motor 200/BL3924SB
200/BL3924RB

FIGYELEM! A késziilék telepitése elétt olvassa el
A figyelmesen az alabbi utasitasokat!

Telepitési példa Oldal 2
Osszeszerelés Oldal 3-7
Kapcsolasi rajz (telepitési példa) Oldal 8
Fontos megjegyzések Oldal 9
Telepitési Utmutatd Oldal 9-10
Manualis kioldas Oldal 10
Elektromos kapcsolat Oldal 10-11
Programozasi eljaras Oldal 12-15
Ujrapozicionalas Oldal 16
Taviranyitod Oldal 16
Funkcié mddok Oldal 17
Akkumulatoros miikddtetés Oldal 17
Miszaki adatok Oldal 18
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TELEPITESI PELDA

LEGEND

Motor bal (SX left)

Motor jobb (DX right)

Bels6 fotocellak

Kuls6 fotocellak

Villogd

Kulcsos kapcsolod

Elektromos zar

Kils6 antenna (RG58 koax kabel - impedancia 500))
Kismegszakitd, minimum 3 mm a kapcsolatok kozott
10 Tép kabel 230 Vac

11 Cardin el6kabelezett vezetdcsatorndk CABPC10

12 Kisfesz(iltségll vezetékek Utvonala

13 Oldalvédé fotocellak (FS)

Figyelem: A rajz csak tajékoztatd jellegii, és munkalapként szolgal, amelybdl
kivalaszthatja a telepiteni kivant Cardin elektronikus alkatrészeket . Ez a rajz
tehat nem ir el6 semmilyen kotelezettséget a létesitmény kivitelezésére
vonatkozéan.
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200/BL3924ESB - 200/BL3924SB - 200/BL3924ERB - 200/BL3924RB v

OSSZESZERELES

206/BL3924DRM

KULSO MERETEK

18¢€

9

206/BL3924DRM

99

109

208

170

[N

Y

ey

b/‘\"b

206/BL3924ARM
206/BL3924SRM

&2

>

4




HASZNALATI HATAROK
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AMOTOR FELSZERELESE AZ OSZLOPRA
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AMOTOR FELSZERELESE AZ ALAPRA
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AMOTOR ROGZITESE ES AMOTOR KIENGEDESE

ELEKTROMOS ZAR (OPCIONALIS)

980/XLSE11C




ALTALANOS CSATLAKOZASI ABRA
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LP Villogé
LS Jelz6 lampa
FTC-RX  Fotocella vevd
FTC-TX Fotocella adé
SEL Kulcsos kapcsold
B Blokkolo gomb
TD Dinamikus (szekvencialis)
ANS400 Kiils6 antenna (433 MHz)

ANQ800-1 Kils6 antenna (868 MHz)

Safe Home Kft. Kapuautomatizaldsi Nagykereskedés
1108 Budapest Kozma u. 4. Tel.: +36 1 264 2540 Fax.: +36 1 264 2541
E-mail: safehome@safehome.eu Web: www.safehome.eu




FONTOS MEGJEGYZESEK

FONTOS MEGJEGYZESEK

FONTOS MEGJEGYZESEK

A\

MUKODESET, ES VESZELYES

OLVASSA EL A KOVETKEZO MEGJEGYZESEKET FIGYELMESEN A TELEPITES ELOTT,

KULONOSEN A FELKIALT()JELES HAROMSZOGEKKEL MEGJELOLTEKET. A
LEIRASOK FIGYELMEN KiVOL HAGYASA BEFOLYASOLHATJA A RENDSZER KORREKT

A

LEHET A VEGFELHASZNALORA.

e FEzek az utasitdsok szakképzett "villamos berendezések szerelSire
vonatkoznak , és tiszteletben kell tartaniuk a hatélyos helyi szabélyokat és
eléirasokat. Minden felhasznalt anyagot jéva kell hagyni, és meg kell felelnie a
kornyezetnek, amelyben a Iétesitmény talalhato.

e Minden karbantartasi miiveletet szakembernek kell végeznie. Barmilyen tisztitasi
vagy karbantartdsi mivelet elvégzése el6tt gy6zédjon meg réla, hogy a
tap le van kapcsolva.

o Ezt a késziléket kizardlag arra a célra szabad felhasznélni, amire kész(ilt,
vagyis szarnyaskapuk automatizalasara, egy vagy két kapuszarnyra, max.
hossza 3,5 m (6 m csuklos karral és elektromos zarral), max.stly 400kg.

o Akészilék felszerelhet6 a kapu jobb vagy bal oldaléra . Ezt a terméket és
valamennyi relativ komponensét a Cardin Elettronica tervezte és gyartotta, akik
igazoljak , hogy a termék minden tekintetben megfelel a hatalyos biztonsagi
eléirasoknak . A nem engedélyezett modositasok helytelenek és veszélyesek,
és a szereld felelésségét terheli.

A Vigya'zat| mechanikus végallasitkozot kell elhelyezni a kapu zard

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

A telepito koteles gondoskodni arrdl, hogy a kdvetkezd kdzbiztonsagi feltételek

teljestljenek:

1) Gy6z6djon meg réla, hogy a kapu miikédési terllete tavol van a féuttdl, hogy
megakadalyozzuk a lehetséges forgalmi zavarokat.

2) A motornak az ingatlan belsejében kell lennie, nem pedig a kapu kozter(ileti
oldalan. A kapuk nem nyilhatnak a kézterilet felé.

3) Akapum(ikédtetd olyan kapukhoz hasznalhat6, amelyeken keresztiil jarmivek
haladnak. A gyalogosoknak kilon bejarattal kell rendelkeznitik.

4) Akapunak lathat6 helyen kell lennie, hogy hasznalat kézben a kezel6 mindig
lathassa.

5) Legalabb két figyelmeztetd tablat kell elhelyezni, ami kénnyen lathatd
az embereknek, hogy ez egy automatikus miikédési rendszer teriilete.
Az egyiknek az ingatlanon bellil, a masiknak a telepités kozterlileti

oldalan. Ezeknek a jeleknek tisztan lathatdaknak kell lennilik, és nem
szabad targyak altal takarva lennitik (példaul fadgak, kerités stb.).

6) Gy6z6djon meg arrol, hogy a végfelhasznald tudataban
van annak , hogy gyermekek és/vagy hazidllatok nem tartézkodhatnak a kapu
telepitésén belll. Ha lehetséges, tegye ezt a figyelmeztetd tablakra is.

7) Haakapu nyitott &llapotaban 500 mm-es kérzetben egy rogzitett szerkezet van,
akkor mechanikus végallasiitkdzoket kell felszerelni .

8) Javasoljuk, hogy védje meg a rendszer oldaliranyl hozzéférési pontjait a stop
bemenethez csatlakoztatott (FS) fotocellakkal , lasd a telepitési példat, a 13.
rész a 2. oldalon.

9) Ha barmilyen kérdése van a kapu operacios rendszerének biztonsagaval
kapcsolatban, ne telepitse a kezel6t. Kérjen segitséget a viszonteladdjatol.

TECHNIKAI LEiRAS

A WARNING

/AUTOMATIC OPENING:
KEEP CLEAR

e 200/ BL3924ESB 6nzar6 Master elektromechanikus motor beépitett enkdderrel
és beépitett elektronikaval.

e 200 /BL3924SB 6nzar6 Slave elektromechanikus motor beépitett enkdderrel,

beépitett elektronika nélkdil.

200/ BL3924ERB megfordithaté Master elektromechanikus motor beépitett

enkoderrel és beépitett elektronikaval.

e 200/ BL3924RB megfordithatd Slave elektromechanikus motor beépitett
enkoderrel, beépitett elektronika nélkdil.

- Motor meghajtas max. 24 Vdc.

- Nagyteliesitményi , robusztus , tartdésan lubrikalt négyfokozatu epicikloid
elektromechanikus motor. Belsé kézi kiengedési rendszer (Cardin szabadalom),
amely a fogaskerekek kiengedését teszi lehetévé (vészhelyzeti mandver).

- A motort egy miianyag burkolat takarja, és magaban foglaljia a vezériést, az
akkumulatortoltét , a radiofrekvencias modult, a toroid transzformatort és a
specidlis NiMH Cardin vészhelyzeti akkumulatorokat.

- A motor alapja horganyzott acélbdl készillt.

KIEGESZITOK

206/BL3924ARM Szabvanyos csuklés kar (hajlitott) festett ontott aluminiumbdl.
206/BL3924DRM Egyenes kar cstszdvezetbvel festett ontott aluminiumbol.
206/BL3924SRM Csuklos kar (hajlitott) csatlakozassal festett dntott aluminiumbdl.
980/XLSE11C Elektromos z&r 12 Vac/dc

FELHASZNALOI UTMUTATO

FIGYELEM! Csak EU ugyfeleknek - WEEE jelélés.

Ez a szimbdlum azt jelzi, hogy a termékek élettartamdnak lejarta

utdn el kell kiilgniteni a tobbi szeméttdl . A felhaszndlé tehdt

koteles az elektronikus termékek szamara kijelGlt helyre
I :dllitani |, vagy visszaklldeni a gydrténak |, ha télik Of termékre

szeretné cserélni.

A megfeleld szelektiv gylijtés, a kdrnyezetbardt kezelés és artalmatlanitds
hozzdjarul a krnyezetre és kivetkezésképpen az egészségre gyakorolt
negativ hatd sok elkeruléséhez, valamint az anyagok Ujrahasznositdsdnak
eldsegitéséhez. A termék nem megfeleld helyre vald kidobdsa bilintetendd,
€5 az egyes tagorszagok torvényeinek és szabdlyainak megfelelGen
kezelendd.

A nyito / zard mandver alatt ellendrizze a helyes mikodest, és veszély esetén
aktivalja a vészleallité gombot.

Az dramkimaradés soran a kaput ki lehet engedni és manudlisan mozgatni a
mellékelt kioldo kulcs hasznélataval (lasd a 6. oldali, kézi mozgatas).
Rendszeresen ellendrizze a mozgd részeket kopas és térés miatt , és ha
szilkséges , kenje be ket olyan kendanyaggal , ami sokaig megtartja a megadott
kenési képességét -20 +70°C hémérsékleten.

Rendszeresen ellendrizze az dsszes biztonsagi berendezés (fotocellak, stb.) helyes
miikddését. A készillék nem alkalmas folyamatos miikodtetésre, és a modellnek
megfeleléen kell beallitani (lasd a mlszaki adatokat a 48. oldalon).

TELEPITESI UTMUTATO

A legegyszeribb hasznalhatd vezérlési mod az OPEN-STOP-CLOSE, (NYIT-
STOP -ZAR). A vezéridket gyerekektl altal el nem érheté helyre , és az
automatizaci6 ~ mozgasan kivil esé helyre kell felszerelni . A telepités
megkezdése el6tt ellendrizze , hogy a kapu szerkezete jo allapotban van,
megfelel az automatizaldsra, és minden helyi szabalynak és eldirasnak is meg
kell felelnie.
Ennek érdekében gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapu szerkezete stabil (szlikség
esetén meg kell erSsiteni a szerkezetet), és konnyen forgathato.
Javasoljuk, hogy zsirozza az 8sszes mozgd részt olyan kendanyaggal, ami sokaig
megtartja a megadott kenési képességét -20 -tdl +70°C hdmérsékletig.
o Ellendrizze a rogzitett és mozgd részek kozotti biztonsagi intézkedéseket:
- a kapu és a tartéoszlop kdzotti tavolsagnak legalabb 30 mm-nek kell lennie, a
nyitasi szogétél fuggetlenil.
o Gy6z6djon meg rdla, hogy a kapu alja és a talaj kozotti hely soha nem haladja
meg a 30 mm-t a kapu barmely nyitasi sz6gében.
¢ Akapu felszinén nem szabad olyan nyilasoknak lennie, amelyek lehetévé
teszik hogy az ember keze vagy laba atférjen.

¢ Ellendrizze a forgaspontok pontos helyzetét és hogy jol mikddnek-e (a felsé és
also forgaspontoknak ugyanazon a tengelyen kell elhelyezkedniik).

o Akabelek vezetését a felszerelt parancs- és vezériberendezéseknek
megfeleléen végezze el, és ellendrizze, hogy a rendszer megfelel-e a hatalyos
helyi elirasoknak (lasd a telepitési példat, 1. bra, 2. oldal).

o Ellendrizze, hogy a késziilék alkalmas-e a kapu méretére, sulyara és
munkaciklusra (lasd a munkaciklus paragrafusnal).

BESZERELESI ELJARAS

Az egyseg elhelyezhetd a bejérat jobb vagy bal oldalan:
¢ Mozgassa a kaput zart helyzetbe.

e Valassza ki az "A" értéket (4. abra) a kivant nyitasi szognek megfeleléen, és
a kapu szerkezeti jellemzéitd| figgéen dolgozza ki, hogy az ellilsé konzol
milyen magasséagban legyen a kapun.

Miutan meglett a pozicio, vezesse at a tapot és a biztonsagi eszkozok
kabeleit az oszlop "C" nyilasan (6. abra) keresztll, és régzitse le a motor
tartélemezét négy M8 csavarral és acél @14 tiplikkel "V1", vagy 4 db. M10
csavarral alatétekkel és anyacsavarokkal "V2". Gy6z6djon meg réla, hogy a
"D" aljzat (6. abra) jol van elhelyezve.

e Az "F" kabeleket vezesse keresztlil az "E" fels6 kimeneten (7. abra), és
rogzitse 6ket az aljzatba a "G" kabelcsatlakozok és a "H" csavarok
segitségével. Helyezze be az "E1" als6 kabelvezetét.




¢ Rdgzitse a hajtdmiives motort (8. abra) az alaplemezre a "G" csavarokkal és
az dnzaro anyakkal.

¢ Csatlakoztassa az aramellatast, a biztonsagi berendezéseket és a masodik

motort / enkodert a vezérlésbe (9. abra)

Helyezze ra a "3" kart a motor meghaijté tengelyére, ahogyan az a. 2. &bran

lathato, és hiizza meg a mellékelt csavarokat az alatétekkel. "4"

o A szerelvényt a kezel§ kar tipusatdl fliggéen szerelje 6ssze:

e 206/BL3924ARM - 206/BL3924SRM (2. abra)

Helyezze be a "9" mlianyag hiivelyt az "AB" hajlitott karban 1évé lyukba,

csatlakoztassa az "5" gorbe kart a "3" egyenes karhoz és a "6" konzolhoz a

"7" csavarokkal, és "10" 6nzard anyakkal, miutan betette a "8" horganyzott

tavtartét a "9" mlianyag hiivelybe.

Engedje ki a motort (9. abra, "1") ugy, hogy a hatszdgletii kulcsot az

oramutato jarasaval megegyez6 iranyba forgatja, amig a motor ki nem

enged.

Rogzitse az ellilsé konzolt a kapuhoz két M8 csavarral (4. abra). Az eliilsé

konzol pozicidjat Uigy hatarozza meg, hogy a kart kinyitia a maximalis

kiterjesztésig (a kapu teljesen zart allapotban van), és az 1,2 és 3 pontokkal

vonalba teszi (4. abra). Ezutan a 3 pontot tegye hatra 100 mm-rel az

illesztési ponttdl. A karnak "M" négyzetben kell lennie (5. abra).

206/BL3924DRM Az egyenes kar felszereléséhez kdvesse az 1. részletet a

2. abran az 5a. abran lathatd méretek szerint.

Ellenérizze a kovetkezOket:

- ha az eliilsé konzol a kapuhoz van téve, ellenérizze, hogy az "L" tengely
mentén (5. abra) nincs feszlilés felfelé vagy lefelé * a kapu mozgasa
kozben. Ha ilyen van, akkor a kapu vagy a hajtém{ives motor
helytelentil van felszerelve és ez karosithatja a készUléket. Miutan
ellvégezte az dsszes igazitast, rogzitse a konzolt a kapura.

* Megjegyzés: A 206/BL3924SRM kezeld kart specidlis, 6nkend

csapagyazassal szerelték fel az "N" - "O" csatlakozasokndl, ahol az forog,

igy a egy 8 ° -os jatékot eredményez a kapunal (lasd az 5a. abrat),
mikézben az folyamatosan forog.

o A késziilék telepitésének befejezése és az elektromos csatlakozas
elvégzése utan tegye fel a felsé és az alsé burkolatokat:

- szerelje fel az "0" fels6 fedelet és rogzitse a "Q" csavarokkal (10. abra).

- illessze be a "P" als¢ burkolatot és régzitse a mellékelt "R" kulccsal.

Javasoljuk, hogy szereljen fel elektromos zéarszerkezetet a kapura (lasd a

szabvanyos beszerelést az 1. abran).

KEZI KIOLDASI MECHANIZMUS (10. abra)

A kapu kiloldasat csak akkor kell elvégeznil, ha a motor aramkimaradas miatt
leallt.

A kapu kioldasahoz hasznalja az "R" részhez vald kulcsot (10. abra).

A kapu kiengedése

Csusztassa el a "P" ajtét (10. abra), vegye ki a "2" hatszdgletl kulcsot (10.
abra), helyezze be a kioldoszerkezet lyukaba és forgassa el az dramutatd
jarasaval megegyez6 iranyba, amig a motor ki nem enged. Ez kiengedi a
hajtdmives motort, és kilszabaditja a kaput, amelyet ezutan kdnnyedén tud
kézzel mozgatni.

A kapu lezarasa

Vegye ki a hatszdgletii kulcsot, helyezze be a kiolddszerkezetbe és forgassa el
az dramutaté jarasaval ellentétes iranyba, amig a motor le nem zar. Tegye
vissza az "S" hatszdgletil kulcsot a helyére, csusztassa vissza a "P" also
burkolat fedelét és zarja le a motort kézzel a kapu megnyomasaval, vagy a

motor Ujrainditasaval.
ELEKTROMOS KAPCSOLAT

Elektronikus vezériéegység két dc motorra, beépitett enkoderrel és radios
vevokartyaval, amely lehetévé teszi 300/1000 felhasznaloi kdd memorizalasat.
Az "ugré kod" tipusu dekdder 433,92 MHz (868 MHz kérésre) tavadot hasznal.

A motor fordulatszama elektronikusan szabalyozhato, lassan indul, majd a
sebesség nd; a sebességet csokkenti mikor megkézeliti a ciklus végét, hogy
lehetdvé tegye a szabalyozott sima leallast.

A programozas egy gombnyomassal torténik, és lehetévé teszi a rendszer, az
aramérzékeld és a telies kapumozgas tavolsaganak beallitasat.

Az (itkdzésgatlo / biztonsagi él beavatkozasa a zard és nyitasi szakaszban a
menetirany megforditasat eredményezi.

FONTOS MEGJEGYZESEK

% Figyelem! Az elekironikus kértya semelyik részén sincs 230

Vac-os érintkezd: csak alacsony feszliltségii biztonsagi aram all
rendelkezésre. Az elektromos biztonsagi szabvanyoknak
megfelel6en tilos a 9 és 10 csatlakozokat kozvetleniil egy olyan

A aramkorhéz ~ csatlakoztatni, amely  30V/dc-nal  nagyobb
teljesitményt kap.

¢ Figyelem! A programozé helyes miikddéséhez a beépitett
elemeknek jo allapotban kell lenniik: a programozé az

A akkumulatorok lemer(ilése esetén elvesziti a kapu helyzetét, és a
kijelzOn a riasztésjelzés jelenik meg. Hat hdnaponként ellendrizze
az akkumulatorok helyes miikddését (lasd "Akkumulator
ellendrzése").

o Akészlilék telepitése utan és a programozé bekapcsolésa el6tt
engedje ki a kaput (kézi kiengedési mechanizmus) és mozgassa
kézzel, ellendrizve, hogy siman mozog-e, és nincs szokatlan
ellenallési pontja.

¢ Az ellen6rzott terhelés kimenet (15. csatlakozo) célja az
akkumulator aramfogyasztasanak csokkentése (ha telepitve van)
az aramkimaradas soran; fotocellakat és egyéb biztonsagi
berendezéseket erre a kimenetre kell csatlakoztatni.

A ¢ A parancs fogadasa, radion vagy vezetéken keresztil, a
vezérlés a feszliltséget a CTRL 24 Vdc kimenetre iranyitja.
Ezutan értékeli a biztonséagi berendezések allapotat, és ha
nyugalmi allapotban vannak, aktivélja a motort.

¢ Az ellen6rz6tt kimeneti érintkezk csatlakoztatasa lehetévé
teszi az dnellendrzés elvégzését (a "TEST FI" és a "TEST FS"
hasznalataval engedélyezett az "OPTIONS" opcidban), és
ellenérzi, hogy a biztonségi eszkdzok megfeleléen mikddnek-e.

o Az elektromos aramérzékeld jelenléte nem mentesit a
hatalyos biztonsagi eléirasoknak megfeleld fotocellak és egyéb
biztonsagi berendezések hasznalata alol.

o Akészlilék csatlakoztatasa el6tt ellendrizze, hogy az adattablan
A megadott névleges fesziiltség és frekvencia megfelel-e a halozati
tapellatasnak.

¢ A230Vactaphoz csak 2 x 1,5 mmz2 + kabelt hasznaljon®©
o A kabelt csak szakképzett szerel6 cserélheti.

o Akészlilék és a halozati tapegység kozé egy megszakitot kell
beszerelni, amiben legaldbb 3 mm tavolsag van az érintkezések
kozott.

¢ Ne hasznaljon aluminium vezetékeket; ne forrassza be a
kabeleket a kotdoszlopba; hasznalja a T min 85 ° C jelli kabelt,
ami ellenall a légkori viszonyoknak.

o A vezetékeket ugy kell bekétni, hogy a vezeték és a szigeteld
hiively szorosan rogzitve legyen (egy miianyag bilincs elegendd).

230 Vac Tapegység csatlakoztatas

¢ Csatlakoztassa a vezérl és a biztonsagi

o eszkoz vezetékeit. Kdsse be a tApegységet a
transzformatorhoz csatlakoztatott kiilon
haromutas csatlakozolapra.

o Az "M1" Master motor és a relativ enkdder elékétott. Ha le kell
valasztania 6ket (karbantartasi beavatkozasoknal stb.), cserélje ki a
kabelt a vezetékek szinrendjének megfelelen a 9. abran lathaté modon.

A motor bekdtés vezetékeinek elokészitése

o Akészlet tartalmaz 10 méter 6-vezetékes kabelt, amelyet a telepités
igényei szerint kell vagni:

- csatlakoztassa az "M2" motor és a "2" enkdder vezetékét a Slave motor
(masodik motor) bekétéséhez;

- amotorok és a programoz6 kdzotti kapcsolat sorrendjét szigortian be kell
tartani. Az 1-t6l 6-ig terjedd kotdcsatlakozasok sorrendje mindkettén
azonos;

- vezesse a kabel végét a Master motor sorkapcsara, és csatlakoztassa a
vezetékeket, majd huzza meg a "PC" kabelbilincset.

Megjegyzés: Ha hosszabb kabelt szeretne kivalasztani bizonyos
telepitésekhez, akkor ne feledje, hogy az elektromos széras miatt a kabel
maximalis hossza nem haladhatja meg a 20 métert.

Motor 1
1-2 Motor tapellatasi
3-4-5-6  Enkoder jel bemenet 1

Motor 2
1-2 Motor tapellatas 2
3-4-5-6  Enkdder jel bemenet 2




Csatlakozasok

7 CMN koz0s az 6sszes bemenethez és kimenethez.

8 ELS elektromos zar kimenet 12 Vdc - 15W.

9-10 LC-CH2 Potencidlis szabad érintkezés a kerti vilagitashoz

- (kulon tapegység Vmax = 30 Vac / dc: Imax = 1A), vagy a masodik
radiocsatorna. A kivalasztas az "opciok" mentiben torténik.

11 CMN ko6z0s az dsszes bemenethez és kimenethez.

12 LP 24 Vdc 25 W kimenet figyelmezteté Iampakhoz, villogé aktivalas
(50%), folyamatos hasznalat 12.5 W.

13 LS 24 Vdc 3 W kimenet jelz6fényhez.

14 CMN kozds az dsszes bemenethez és kimenethez.

15 24 Vdc vezérelt kimenet, kiils6 terhelések téplélésa“).

16 CMN koz0s az 6sszes bemenethez és kimenethez.

17 24Vdc kimenet, killso terhelések taplalasa .

18 TA(NOkontaktus) nyitd gomb bemenet.

19 TC(NO kontaktus) zaré gomb bemenet.

20  TAL(NO kontaktus) kiskapu nyitd gomb bemenet.

21 TD(NO kontaktus) dinamikus gombbemenet.

22 CMN koz0s az 6sszes bemenethez és kimenethez.

23 TB(N.C./8.2 kQ) kontaktus) stop gomb bemenet (A kontaktus megnyitasa
megallitja a ciklust amig Uj mozgasparancsot nem kap).

24 CP (N.C./8.2kQ kontaktus) biztonsagi él bemenet. A kapcsolat nyitasa

az utirany megforditasat eredményezi nyitd és zar6 szakaszban is..
25  FS(N.C./8.2 kQ) kontaktus) Az érintkez6 nyitasa blokkolja az 6sszes mozgast,

amig az akadaly el nem lett tavolitva és a szlnetidd le nem jart, a biztonsagi
berendezés aktuvaldsa miatt. Ezutan a kapu zard iranyban kezd mozogni
(ha az automata visszazaras be van kapcsolva).

26 FI(N.C./8.2 kQ érintkez6) biztonsagi és vezérlé eszkdzok bemenete (a fotocellak

megvaltoztatjak az utirany, ha akadalyt észlelnek). A kontaktus nyitasa a biztonsagi

berendezés aktivalasa kovetkeztében az utirany megforditasat fogja eredményezni.

27 Kils6 vezetd a radiovevé antennahoz.

28 Bels6 vezetd a radiévevd antennahoz (ha kiilsé antennat szereltek be, hasznaljon
egy RG58 koaxialis kabelt 50Q impedanciaval).

29 CMN koz0s a vészhelyzeti gombokhoz.

31 EMRG1 (NO) vészhelyzeti mandéver bemenet 1.

30 EMRG2 (NO) vészhelyzeti mandver bemenet 2.

Megjegyzés: (1) A 2 kiilsé eszkdz kimenetének dsszege nem haladhatja meg a 10

MINDEN NEM HASZNALT NC KONTAKTUST ROVIDRE KELL ZARNI,
kévetkezésképpen a biztonsagi eszkdzvizsgalatot (FI, FS) szintén ki kell kapcsolni. Ha
aktivalni szeretné az Fl, FS tesztet, a biztonsagi eszkézok add és vevékészulékeinek
is csatlakoztatva kell lenniik a "CTRL 24 Vdc" jeldléssel ellatott csatlakozohoz.

2L S
Ha a teszt aktiv, 1 masodperces késleltetés Xy EE] [IEH [TA]TD]

érzékelheté a parancs tovabbitasa és a kapu St E? TC|TAL

mozgasa kozott.
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nyugalmi aktiv

¢ Kapcsolja be a tapot, és gy6z6djon meg rdla,
hogy a jelz6 LED-ek a kdvetkez6 allapotban vannak

- L1 Bekapcsolas ON/BE
- L2 Rossz akkumulatorkapcsolat OFF/KI @

Jelzések a kijelzén

- 81 Ablokkold gomb jelzéje TB
- 82 Azinvertalo fotocellak jelzGje d° [A]
- 83 Jelzd a stop fotocellakhoz BE® [Fs]
- S4 Abiztonsagi él jelzGje CP
- 85 Anyitégomb jelzsje
- 86 A zar6 gomb jelzéje
- 87 A szekvencidlis parancs jelz6je
- 88 Kiskapu funkcio jelz6je
Jegyzet @: HaezaLED "ON/BE" van, azonnal forditsa meg az akku kabeleit.

Megjegyzés (3): Ha a biztonsagi eszkdz nincs aktivalva, akkor a
kijelzén 1év6 jelzések nyugalomban vannak. Gy6z6djon meg réla,
hogy a biztonsagi eszkédz aktivalasakor az dllapot forditott (fehér
karakterek fekete hattéren).

Ha az "L1" z6ld LED-je nem vilagit, ellenérizze a biztositékok allapotat és a
transzformator primer tapkabel csatlakozasat.

Ha az "S1, 82, S3, S4" biztonsagi jelzések kozll egy vagy tobb villog,
ellendrizze a relativ biztonsagi eszkdzok érintkezéit, és ellendrizze, hogy a
nem hasznalt biztonsagi eszkdz érintkez6it athidaltak-e.

Az "S5, S6, S7, S8" jelzések megvaltoztatjak a kijelz6 statuszat, amikor a
relativ parancs aktivalodik, pl. a "TA" gomb megnyomasaval a "nyugalmi"
allapotrol az "aktiv" allapotra valt (fehér karakterek fekete hattéren).
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ol L2 J4 M1
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moteur/encodeur a 4 fils Anschluss der Motor/ 3 E
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KABELFARBEN COLORACION S o ~ NG 0000) [000)
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B1 Jelz6hang ,"radi6" izemmaodban J5 Transzformator masodlagos csatlakozas

F1 4A késes biztositék ® (24V aramkor védelem) J6 Vészhelyzet engedélyezé jumper

F2 4A késes biztositek @ (24V aramkor védelem akkumulator Gizem kézben) LCD1  LCD Kijelzd

F3 10A késes biztositék ® (motor teljesitményvédelem) M1 Ado kéd memoriamodul

F4 10A késes biztositék @ (motorvédelem akkumulator iizem kézben) P1 Men(i navigacids gomb (<)

Ji Kijelz6 orientacio kivalasztasa (nincs hasznalatban) P2 Programozas és megerésités gomb (PROG./OK)

J2 CSER soros csatlakozas (nincs csatlakoztatva) P3 Menii navigacios gomb (=)

J3 Akkumulator csatlakozas R1  Radidfrekvencias modul, 433 MHz (868 MHz kérésre)

J4 Akkumulatortdlté nyilas Jegyzet ®: Ezek autdkhoz vald biztositékok (max. 58 V fesziiltség)



¢ Az elektronikus programozd minden funkciéja az LCD1 kijelzén megjelend mentiben allithatd be a harom gomb valamelyikével:
- hasznalja a nyilakat a meniiben a navigaciohoz, vagy a kijelz6 fényerésségéhez.
a "PROG/OK" (Programozas/OK) hasznalataval modosithatja a paraméterek beallitasat és / vagy megerdsitheti a kivalasztott értékeket.
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PROGRAM A
NOPCIOK | OPTIONS OPTIONS OPTIONS
SAFETY DEVICES SAFETY DEVICES SAFETY DEVICES
MOTION - MOTION - - MOTION
DISPLAY DISPLAY NYIL VA DISPLAY NYIL VA
REMOTE gorgetéshez REMOTE gorgetéshez REMOTE gorgetéshez REMOTE
CC2X24  V1.00 Cur v v >
E— “PROG/OK” “PROG/OK” “PI g “PROG/OK”
A | mege hez A meg hez A | meg hez A | meg hi
SZEKVEN. PARAN. TB KONTAKTUS < MOTOR VALASZTAS < KONTRASZT <
NYIT-ZAR, NG/8K2 BL824 Note: 6 0...63
NYIT-STOP-ZAR H A
‘. > CONTACT FI - > CURRENT SENSOR KONTRASZT BEALL +
A Kk AUTO. RECLOSING 'PROG IOK' az NC/8K2 'PROG IOK' az EL1.5 “PROG /OK ” az REAR LIGHTING >
altal vegrehaitott ON/OFF = NC/8K2 2 SETTING 1.5 tatasahoz T X r
mandverek - v A / v v
szama, és a A A A
vezérlés tipusa SE%%EI\\‘JTISAFII—UCT?M' co,\r]g//-g.l‘,('rz B MOTOF{B E;_‘l‘ECTION CC:JNT(?SAST Nyr:ns];i a nyilakat
. . 5 az ertel
mindig a OPEN-STOP_SHUT _  (“PROG /OK ” az FI KONTAKTUS “PROG /OK " az ARAM ERZEKELO “PROG /OK ” az beéllitasahoz
kijelz8 nyito érték megvaltoz - NC/8K2 érték megvaltoz- ERTEK érték megvailtoz - HATSO VILAGITAS “PROG /OK ” az (max. 63)
képernyéjén pRE_FSH”\,G tatésdhoz CONTACT FS tatésshoz LIMITED OPENING tatéséhoz MINDIIG BE/60/30mp
l4thato ON/OFF NC/8K2 SETTING 1...4 Note: 7 EXIT
: v v v v
A A
. A SEQUENTIAL COM. CONTACT TB MOTOR SELECTION CONTRAST
Adugs Fom OPEN-SHUT/ NC/8K2 BL824 0..63
szimbolum OPEN-STOP-SHUT  [“PROG /OK ” az CONTACT FI “PROG /OK " az CURRENT SENSOR [ “PROG/OK ” az REAR LIGHTING
mutatia, hogya =  AUTOoGEoSING | érték megvatoz - NC/8K2 érték megvaltoz - LEVEL1..5 ALWAYS ON/60/30 SEC.
riés a tAordl ELOVILLOGAS tatasahoz FS KONTAKTUS  [EEEsEI KISKAPU FUNKC. ILEP
VLB
mikodik. v v v v
A “PROG/OK”
. 1] AR RSN GONTACT Fi CURRENT SENSOR vissza a
A teljesen NS e NC/8K2 LEVEL1..5 Kijelz6hoz
toltott elemszint INTET:{K/II—:I'ID'I/'ENT “PPROG /OK ” az CONTACT FS “PROG /OK ” az LIMITED OPENING “PROG /OK ” az <
Al érték megvaltoz - NC/8K2 érték megvaltoz - SETTING 1..5 érték megvaltoz -
JEIZI hOgy & JELZOLAMPA tatasdhoz tatasdhoz tatdsahoz
vezérlés 100%- FOLYAMATOS/ CP KONTAKTUS
o VILLOGAS Megj: 1 NC/8K2 BEALL. 1.9 Megj: 9
osan az elemrél v v v
miikadik. %
WARN';&%E%}GHTS CONTACT FS LIMITED OPENING
75% INTERMITTENT NC/8K2 SEIINGH:SS) “PROG /OK ” az
INDICATOR LIGHT  (“PROG /OK * az CONTACT CP DIST. FROM CLOSE érték megviltoz -
50% INTERMITTENT érték megvaltoz - NC/8K2 STEPS 1.9 tatasahoz
OTOCELLA INVER tatdsdhoz KAPU KESLELTETES .
25% SARAS KOZ3EN) <R Megi: 10
QP_KOR eg): v =
(0 o% v
A “PROG/OK” A
INDICATOR LIGHT issza a bizt. DIST. FROM CLOSE
INTETJ()l\(/IEI'IQI/'ENT berendezésekhe: STEPS 1...9 "‘PBOG /OK”’ az
PHOTOCELL INVERT < GATE DELAY ert(rekvmegvaltoz -
DURING CLOSING/ STEPS 0..9 tatdsahoz
tatasahoz GNBINISTOR Pap— .
Megj: 3 BE/KI BEALL.1..3
v v
PHOTOCELL INVER% Al
DURING CLOOSING/ 2¢EE55LAJ
AND IN STOP
‘jPROG IOK"’ az TESTFI BRAKING ROOM
ert?k’megvaltoz e ON/OFF SETTING 1..3
Megj: 3 BE/KI BEALL. 1...3
v v
A A
TEST FI BRAKING ROOM
ON/OFF SETTING 1...3 A
“PROG /OK ” az EE’\‘S/EE? BRAKING SPEED kA wan
érték megvaltoz - SETTING 1...3 . .
tatdsahoz KAPUKESLELTETES SZUNETIDO “PROG/OK” *  PAUSETIME  *
Megj: 4 NYgéi(}TOR _ 30 MP. > —_meerb's:léshez > : seo. -
TESTFS A A
ON/OFF BRAKING SPEED
GATE DELAY SETTING 1...3 A4
“PROG /OK ” az DURING OPENING PAUSE TIME Nyomija a nyilakat az értékek
értak megvatos - NG A 130 SEC. ?6velé254eovagy) c:&kkentésé‘ren_
fes ; « 2 max. mp.). Ha nyomva tartja a
Megj: 5 BE/KI . . mozgdshoz nek.
v Megjegyzésok: v
A 1) Avillogd lassan villog nyitas kdzben, gyorsan zéras kdzben; tovabba vildgit, ha a kapu le van blokkolva de nem teljesen zart, és kikapcsol,
ON/OFF ha a kapu teljesen zarva van.
“PROG /OK ” az ELECTRIC LOCK 2) FI Méd:
érték megvaltoz - ON/OFF " , L, ; . A ;
tatéséhoz - Flakkor is aktiv, ha a kapu blokkolva van: Ha a fotocellak aktivalva vannak és a kapu blokkol, semmilyen mozgasparancs nem fogadhato el
SE C. (még a nyitasi parancsok sem);
- Flcsak zaras kdzben aktiv. Mindkét esetben az Fl biztonsagi berendezés aktivalasa zarasi szakaszban az Utirany megvaltozasat fogja okozni.
ELECTRIC LOCK 3) Fotocella teszt (FI/FS)
ON/OFF . . . o] i . . . " . . .
PROG JOK ™ o= REMOTE Ha engedélyezi a biztonsagi tesztet, mind az addegységet, mind a vevét a vezérelt terhelés kimenetre (CTRL 24 Vdc) kell
érték megvaltoz - ON/OFF csatlakoztatni. Amikor a teszt engedélyezve van, egy masodperc eltelik a parancs megkapésa és végrehajtasa kozott.
tatdsahoz KIMENET LC/CH2 L L 3
RADIO CSAT. 4) Nyitasi késleltetés
e Ha engedélyezi a kapu késleltetését, akkor a kivetkezé fog torténni: Nyitd mozgas alatt az 1. kapuszamy, nyit eldszér, majd a 2. szarny.
& Zarbiranyban a 2. szarmy mozog elész6r, majd az 1. szamny. Ha a kapu késleltetése le van tiltva, mindkét kapuszarny egyszerre mozog.
MEMO RADIO 5) Elektromos zar
ON/OFF . . . e o s g T . . , ’ ’
T e Ha az elektromos zar engedélyezve van, akkor az ELS kimenet (8 két6hely) aktivalddik, mielétt az 1. szarny elindulna, és aktiv marad, amig az
A COURTESY LiGHT/ 1. kapu szamya néhény centiméterrel el nem mozdul.
“PROG/OK” - . . z
to return to 6) Valassza ki a motor tipusat:
‘options’ a . . -
v BL824 = csuklokaros BL224E =karos BL3924ERB = csuklokaros (nem 6nzard)
BLI1000 = beépitett motor BL1924ASW = csuklokaros (PRG nélkil) BLi924 = beépitett motor
BLTOW24 = csukldkaros BL3924ESB = csuklokaros (6nzaro) HL2524 = foldberejtett motor




¢ Mivel a kijelz6n egyel6re nincs magyar kiiras, ezért az angol szévegeket hasznaljuk alapul. Minden programozasnal a besotétitett kiiras az aktualis
- programozandd eljaras, tehat ami ezen az oldalon fekete alapon van az LCD kijelzé megfelelé rublikajaban, az az e

nyelven. A kdvetkezd oldallal ugyanez van. Az angol nyelv beallitdsat megtalalja a "Nyelvvalasztas" alatt a kdvetkezd oldalon.
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INDICé\;I;(OEFE() LIGHT “PROG/OK” CONTACT CP DIST. FROM CLOSE to change
INTERMITTENT ‘3‘°“a’|‘99 NC/8K2 STEPS 1..9 the value
PHOTOCELL INVERT| © value GATE DELAY
DURING CLOSING/ [SEYEIPS EXIT STEPS 0..9 Note: 10
AND IN STOP. eg):
v v
A “PROG/OK” A
INDICA;FOR LIGHT to return to DIST. FROM CLOSE
‘ ices’ q -
INTERMITTENT safety devices STEPS 1...9 l:?ggr%lz
PHOTOCELL INVERT < GATE DELAY the value
DURING CLOSIN
AND IN STOP STEPS 0.9
TESTFI BRAKING ROOM Note: 11
ON/OFF SETTING 1...3
v v
PHOTOCELL INVER#
DURING CLOSING/ 21/1}%55'.@( “PROG/OK”
AND IN STOP to change
TEST FI BRAKING ROOM the value
ON/OFF SETTING 1..3
TESTFS BRAKING SPEED Note: 12
ON/OFF SETTING 1
v v
A
TEST FI BRAKING ROOM
ON/OFF SETTING 1...3 A
TEST FS BRAKING SPEED B R TR T
ON/OFF SETTING 1...3 * *
ON/OFE 130 S| : SEC. :
TESTFS A v
ON/OFF BRAKING SPEED
GATE DELAY SETTING 1...3 A4
DURING OPENING PAUSE TIME Press the arrows to increase or
ON/OFF A 130 SEC. decrease the value (max. 240 sec).
“PROG/OK” Keeping the arrows held down will
ELE((?)T,\‘F;I((;FIT:OCK to return to EXIT force the value to scroll rapidly.
‘motions’
v v
GATE DELAY
ON/OFF
ELECTRIC LOCK
ON/OFF
MEMO RADIO
ON/OFF
v
ELECTRIC LOCK
ON/OFF
REMOTE
ON/OFF

OUTPUT LC/CH2
RADIO CHANNEL/
COURTESY LIGHT

>

MEMO RADIO
ON/OFF
OUTPUT LC/CH2
COURTESY LIGHT/
RADIO CHANNEL

EXIT
v



o Allitsa be a f& mikddési paramétereket (pl.telepités jobbra/balra) az opciok meniiben.
¢ Ha biztonsagi eszkdzoket hasznal ami 8,2k kontaktussal miikddik, valassza ki a helyes beallitast a biztonsagi eszkdzok men(ibdl (safety device menu).
o A kapu menetidejének programozasa el6tt valassza ki a megfelelé motort a Motion (Mozgés) meniben.

OPTIONS A
SAFETY DEVICES

NYIL V¥

» Nyomja meg egyszerre a jobb és bal gombokat a nyelv almeniibe val6 belépéshez.
e Nyomja meg a jobb vagy bal gombot a nyelv megvaltoztatasahoz: olasz - angol. il
e Nyomja meg a "PROG / OK" gombot a valasztas megerdsitéséhez.

Nyelvvélasztas: PROGRAM

00.000.007

a kilépéshez

TAVIRANYITO

“PROG/OK”
megerdsitéshez|

“PROG/OK”
KODOLAS S4XX atkapcsolni az
értékeket SAXX
MEMORISE & S500 kozott
CANCEL
CLEAR ALL MEMORY Note: 13
CHANNEL FUNCTION
EXIT v v
A MEMORIZALAS
ENCODING: S4XX [Nr..]
P “PROG/OK”
bR
CANCEL “AKTIVALAS 1
G AUL O Ll
CHANNEL FUNCTION v
EXIT v
v
A
ENCODING: S4XX TORLES
ABZ]
> R
CLEAR ALL MEMORY “AKTIVALAS 1 =
CHANNEL FUNCTION <«
EXIT
= v
ENCODING: S4XX
MEMORISE
CANCEL n
TEMC “PROG/OK” EXIT
MEMORIA TORLES > [EXT]
CHANNEL FUNCTION B R
EXIT * MINDEN MEM.
Y « TORLESE ? *
ENCODING: S4XX
MEMORISE
CANCEL
CLEAR ALL MEMORY A
RGN CSATORNA A
EXIT v megerésitéshez A csatorna funkcio
CHANNEL B
ENCODING: S4XX A channel function B
“PROG/OK” CHANNEL C
vissza a EIeIRIE= channel function C
taviranyito CANCEL CHANNEL D
meniibe CLEAR ALL MEMORY channel function D
A CHANNEL FUNCTION < KILEP
. . A
Megjegyzések:

7) Az aramérzékelé/nyomaték beallitasai:
- 1. szint = motoros elektromos bemenet + 1 amp
- 2. szint = motoros elektromos bemenet + 2 amp

NYOMJA a
taviranyito
p| memorizélandé
csatornajat

NYOMJA a
taviranyito
> memoriza

csatornajat

NYOMJ ok-t
az 6ssz. mem.

torléséhez
vagy kilép/exit

“PROG/OK”
az érték
megvaltoztatasa

Megj: 14

S BEL 32,-‘,’{;1?.2}'5. > . [AB--], “PROG/OK” megerdsitéshez
“AKTIVALAS 2 + ismét ) .
THNLERBY

CC2X24 V1.00

Nyomja meg egyszerre a jobb
és bal gombokat a nyelv
almeniibe valé belépéshez

A
FRANCAIS
ENGLISH
NEDERLANDS

- DEUTSCH
MEMORIZALAS VONIAS MEMORISE ESPAROL

INr..] taviranyito INr..] v

*MEMORIZALVA  +

TORLES NYONIA S TORLES

INr..] taviranyito INr..]
> [AB-]" | ugynazon > "B
NN s oot csatornajat * -
AKTIVALAS 2 + ismét © KOD* G
TR ETUOP TLITOROLVEY

Miikodési jelzések
"PAUSE Sziinet programozas vagy sziinet az
IEEITATD  automatikus visszazarashoz (ha aktiv)

« TOROL ~

Automatikus programozas folyamatban
> 1Hnmn

Nyitd szakaszban

STOP OPENING - Blokkolas nyitas kdzben
R y
FS|

CLOSING Zar6 szakaszban

STOP CLOSING- Blokkolas zaras kdzben
D)
FS|

- 3. szint = motoros elektromos bemenet + 3 amp
A vezériés ellendrzi a motor elektromos bemeneteit, észlelve az
esetleges eréfeszitések ndvekedését a normal mikodési hatarértékek
felett, és kiegészitd biztonsagi eszkdzként miikodik.

Riasztasjelzések
Villogas a kijelz6n. A programozéshoz be kell Iépnie a programozasi modba.

8) Kiskapu nyitas
Valasszon 1-4-ig:
Selection 1 = 1/3 tavolsaga a kapu 1-nek

Normal mikodés kdzben azt jelzi, hogy az "automatikus visszaallitds" eljaras hamarosan
megtorténik . Ebben az esetben a kapott parancsok (TA, TC, TAL vagy TD) automatikusan
elinditjak ezt az eljarast.

Selection 2 = 1/2 tavolsaga a kapu 1-nek
Selection 3 = 2/3 tavolsaga a kapu 1-nek
Selection 4 = teljes tavolsaga a kapu 1-nek

9) A tavolsag bedllitasa a nyitasi végallastol:

STOP PROG

78] Fi [RrYi)

Ez akkor térténik ha egy N.C. érintkez6 aktivalva van (FI, FS, CP) enkdder programozasakor
vagy az automatikus visszadllitds sordn . A biztonsdgi eszkdzok passziv allapotanak
visszadllitdésa utan a kapu automatikusan Ujra elindul. Ez akkor is megtérténik, ha a
programozas soran ramkimaradas van.

A tévolsag ndveléséhez vagy csokkentéséhez modositsa a paramétert 0
és 9 kdzott. Alapértelmezés szerint a késziilék a 4. szintre van beallitva,
igy a kapu nem capddik az ttkdzére, hanem kb. 1 cm-rel elé6bb megall.

10) Kapu késleltetés

[FS]
SAFETY ERROR

Biztonsagi eszkdz teszt hiba. Ellendrizze a biztonséagi eszkdzok allapotat , és gy6zddjon meg
réla, hogy a riaszté jelez amikor egy akadaly van a sugar Gtjaban (fehér karakterek jelzése
fekete hattéren). Anomaliak esetén cserélie ki a megrongalddott biztonsagi berendezést, vagy
hidalja &t az érintkez6t, és kapcsolja ki a biztonsagi tesztet (opcionalis men).

A tavolsag ndveléséhez vagy csokkentéséhez modositsa a paramétert 0 és
9 kozott. A kapu késleltetésének bedllitasa a két kapuszarnyat nyito és zard
iranyban is késlelteti.

11) Féktav

[TB|
A
ERROR MOT1/2

Ez akkor fordul el6, ha a programozé parancsot kiild a motorra, és semmi sem torténik (a motor
1/2 nem mozog ). Ellenérizze a motor 1/2 csatlakozéasét és az "F3", "F4" biztositékok allapotat ,
majd adjon meg egy masik nyitési vagy zarasi parancsot. Ha a motor még mindig nem mozog,
akkor vagy mechanikus hiba, vagy a programozéval kapcsolatos probléma van.

Ennek a tavolsagnak a ndveléséhez vagy csokkentéséhez modositsa a
paramétert 0 és 3 kdzott. A féktavot a zarasi szakasz végénél éllitsa be. Az
alapértelmezett paraméter "0", azaz letiltva.

Féksebesség

—
D

Enkéder szémolési hiba a motor 1/2-nél. Ha ez a hiba a normal motoros (izemelés soran
jelentkezik, akkor azt jelenti, hogy probléma meriil fel az enkdder jelével . Ellenérizze a relativ
csatlakozasokat a motorndl, és hajtsa végre az automatikus Ujrapozicionalast.

A sebesség ndveléséhez vagy csdkkentéséhez modositsa a paramétert 0
és 9 kozott. A fékezési sebességet zarasra allitasa be . Az alapértelmezett
paraméter "1", de csak akkor mikédik, ha a 11. paraméter hasznalva van.

ERROR DIR1/2

Enkoder irdny hiba a motor 1/2-nél. A kapu mozgasi iranya eltér az enkdder bedllitasatdl (pl. a
kapu a zarasi iranyban mozog , mikézben a program a nyitasi szakaszt végzi ). Ellenérizze a
motor 1/2 vezetékeinek bekotését.

13) Encoding/kédolas
A kddolasi tipus megvaltoztatasa el6tt cserélni kell a memoriamodult, az
S4XX-rél az S500-ra és forditva, aramtalanités utan.

Aramérzékeld hiba a motor 1/2-nél. Ha a kapu nem mozog, ez a szimbdlum azt jelenti, hogy
probléma merdilt fel az aramérzékelével a motor 1/2-nél.

14) Csatornafunkcidk
Minden "A", "B", "C", "D" csatornat be lehet allitani

(FS|cplie]ivn)

Az érintkez6 megnyitdsa a zérasi szakaszban és a nyitasi szakaszban egyarant a mozgasirany
megforditasat okozza.

a rendelkezésre 4l 7 funkcié valamelyikére:
- TD szekvencilis parancs - TAL kiskapu funkcid
- TAnyit-TC zar
- Blockistop - CH2 masodik radiocsatornal - No command/Nincs parancs

Ha az érzékeld a zér¢ iranyban avatkozik be, a kapu azonnal iranyt valt, és a teljesen nyitott
poziciéba megy. Ha az érzékelé a nyit6 iranyban avatkozik be, a kapu automatikusan
megforditja a menetiranyt néhany centiméterre , majd megall, hogy eltavolitsak az akadalyt.




¢ Set the main operating parameters (e.g. the presence of an electric lock ON/OFF) in the options menu.
¢ |f you have safety devices working with 8.2k contacts select the correct setting from the safety device menu.
¢ Before programming the gate travel distances select the correct motor in the "Motion" menu.

“PROG/OK”
to return to
the remote

menu

A

Language choice:

® Press the right and left buttons simultaneously to enter the language submenu.
¢ Press the right and left buttons to change the language: Italian to English.
¢ Press the "PROG/OK" button to confirm the choice.

OPTIONS A
SAFETY DEVICES
MOTION
CALENDAR to exi
“PROG/OK”
Hen
MEMORISE S4XX & S500
CANCEL
CLEAR ALL MEMORY Note: 13
CHANNEL FUNCTION
EXIT v \ 4

MEMORISE

A - PRESS the
ENCODING: S4XX INr..] transmitter
MEMORISE PROG/OK’ > (ABL channel
to confirm R to memorise
CANCEL « ACTIVATION 1
CLEAR ALL MEMORY w? 7
CHANNEL FUNCTION
EXIT v
v
ENCODING: S4XX AL PRESS the
MEMORISE _ _ Wed transmitter
ProGR ] > (AS, -y channe
to confirm NN s to memorise
CLEAR ALL MEMORY « ACTIVATION 1+
SETATIRN N
CHANNEL FUNCTION <
EXIT v
v
ENCODING: S4XX
MEMORISE
CANCEL n 1
CLEAR ALL MEMORY PROGIOK > EXITI 2
CHANNEL FUNCTION
EXIT v « CANCEL  +
« ALLMEMORY ? + [ PRESS ok to
O A Yoo T S oncer
ENCODING: S4XX oK memory .
OKI 2 it
MEMORISE or press exi
CANGEL
CLEAR ALL MEMORY A
CHANNEL FUNCTION “PROG/OK” [N CHANNELA
= v to confirm channel function A
CHANNEL B “PROG/OK”
ENCODING: S4XX A ch%:ilhjlﬁlné:ii%n B t&:l‘\’aa“?:
MEMORISE channel function C
CANCEL CHANNEL D Note: 14
CLEAR ALL MEMORY channel function D
CHANNEL FUNCTION < EXIT
v

MEMORISE [ PRESS the ] MEMORISE

INr..] the same INr...]
b UTUABLY | transmitter > etpegrep
N channel - -
* ACTIVATION 2 again * CODE *
N N + MEMORISED +

CANCEL CANCEL
PRESS the

[Nr..] the same [Nr..]
M ccooot e transmitter | oo e
R channel -
* ACTIVATION2 again o CODE o
R * CANCELLED -

* CANCELLING =

g L]

PROGRAM

00.000.007
CC2X24 V1.00

press both arrows
simultaneously to enter
the language submenu

A
FRANCAIS
ENGLISH
NEDERLANDS
DEUTSCH
ESPANOL

“PROG/OK” to confirm




arameé ekelé

o A végallasiitk6zok hasznalata kotelezo.
+ Gy6z6djon meg rola, hogy a biztonsagi berendezés passziv éllapotban van,

és a vezérlés allandé tapellatast kap, ellenkezé esetben nem tud programozni .
+ Az akkumulator hasznalatakor nem lehet programozni.
* Programozas el6tt allitsa be a 6 mikodési paramétereket az "OPTIONS"
"(OPCIOK)" meniiben.

PROGRAN | Nyomja meg és tartsa lenyomva a prog / ok gombot 4 mp.-igl

1...4... sec.
00.000.007 om

07-06-13 15.35
I

“PROG/OK” for 4 sec.

PAUSE
D
AUTO PROG.
00.000.007
07-06-13 15.35

: P/;USiA i[oso]
AUTO PROG.
00.000.007
07-06-13 15.35

“PROG/OK”

NYITAS
AUTO PROG.
00.000.007 ==
07-06-13 15.35

| mm==____| Amikor a kapu eléri a teljesen nyitott haladasi hatarértéket, az
megforditja a menetiranyt, és néhany centiméter elmozdulasa utan
ismét bedll a teljesen nyitott helyzetbe. Ezen a ponton a kapu elkezd

A sziinetidé szamlalasa megkezdddik (minimum 2
masodperc, legfeljebb 240 masodperc) a kijelzén a
"PAUSE" jelzésnél megjelend eltelt idével (SZUNET).

A "PROG " megnyomasaval allitsa be a sziinetidét a kivant
értékre. A kapu most lassan kinyilik, hogy megtalalja a teljesen
nyitott poziciot.

Pkoeﬁmjgﬂzgémus zarni. Amikor a kapu eléri a teljesen zart poziciét, a haladési irany
megfordul, és néhany centiméter elmozdulésa utén Ujra bezarja a
¥ teliesen zart helyzetbe.
ZARAS

AUTO PROG.
00.000.007

07-06-13 15.35
I

A mandver végrehajtasa utan a vezérld logika teljes nyitasi és
zarési ciklust végez a szokasos mikodési sebességnél a
nyomaték beéllitdsa érdekében.

PROGRAM

Amikor a kapu eléri a teljesen zart poziciét, a programozd
elmenti a paramétereket és kilép a programozasi médbol.
Ha a mivelet nem sikeriilt, meg kell ismételni a

00.000.007 programozasi folyamatot.

07-06-13 15.35
I

VISSZAALLITAS

Figyelem! A visszaalitasi mandver soran az enkdder aktudlis értéke
megvaltozhat . A mandver végén viszont automatikusan visszaall a
kivalasztott értékre.

Ha a programozd blokkolodik az enkéder szamlalo hibdja miatt (a kijelzén
megjelenik az "Error ENC"), a program reset-elés utan az ("Out of pos."), mikor a
motor kioldott a ("Released motor"), vagy ha motorral a probléma ("Mot error") .
A figyelmeztet lampak és a jelz6fény 2 masodpercig villogni kezd , majd 10
masodpercre kikapcsol.
Ebben a szakaszban (TA, TC, TAL vagy TD) parancsot kiild a programozénak. A
programoz6 lassan mozgatni kezdi a kaput a teljesen zart poziciéba (ezt a
miveletet kétszer végzi el), hogy bedllitsa a helyes poziciét.
Ezen a ponton a programozé normalisan mikodik. Ha "TA" parancsot kap, akkor a
pozicionalas helyreéllitdsa a nyitasi irdnyban torténik.
A visszaallitds soran semmilyen parancsot nem fogad el, de a biztonsagi eszkzok
aktivalédhatnaknak, és blokkolhatjak az 6sszes mozgast, ha riasztasba keriinek.
A mandver megszakiasahoz nyomia meg a PROG vagy TB gombot

TAVIRANYITAS
Arendszer tavolrdl aktivalhato radidvezérld eszkozokkel ; minden csatorna 7
lehetséges funkcidval rendelkezik : nyit - zar - kiskapu nyitas - szekvencialis
parancs - 2. csatorna kimenet - stop - program be/ki.
A funkcidk "A","B","C","D" csatornakra vald beallitdsahoz hasznélja a
"CHANNEL FUNCTIONS" (csatorna funkciék ) parancsot a "REMOTE"
(taviranyitas) meniibél . A szekvencialis parancs lehet "nyit-stop-zar-stop" vagy
"nyit-zar".

Memériamodul (MM)

Ez kivehetd, EEPROM tipusti memoaria kartya, ami tartalmazza az adé kodokat és
lehetévé teszi, hogy akar 300 kodot elraktarozzon az S400-, és akar 1000-et az
S500 szérian. A programozott kodok ebben a modulban még az aramkimaradas
soran is megmaradnak. Miel6tt elkezdené memorizalni az adok kodjait, ne felejtse
el tordIni az egész memoria tartalmat.

Ha az elektronikus kartyat meghibasodas miatt cserélni kell, akkor a modult ki lehet
venni és kicserélni az Uj kartyara. Gy6z6djén meg rdla, hogy a modul helyesen van
beillesztve, ahogy a fg. 2-n.

TAVADOKOD KEZELESE
A csatorna memorizélasa

1. Lépjen a "REMOTE" (taviranyitas) meniben a "MEMORIZATION" (memorizélés)
|épésre és a " PROG / OK" gomb megnyomasaval:
az "Activation 1" jelzés villogni fog az LCD kijelz6n.
2. Nyomja meg a tarolni kivant ad¢ kivalasztott csatorngjat:
az "Activation 2" felirat villogni fog az LCD kijelz6n.
3. Nyomja meg ugyanazt a gombot (ugyanaz az add, azonos csatorna *):
a kijelz6n megjelenik a "Kod megjegyezve" (Code memorized) (kéd memorizélva)
felirat. A memoriaban mar megtalalhaté csatornak szama zarojelben a
legelsd sorban lathatdak.
* ha a csatorna mas, vagy egy masik adé (harmadik pont), a memorizélasi kisérlet
sikertelenlil megszakad , de az "Activation 1" még mindig villog az LCD -n.

Megjegyzés : Nem lehet memorizéini egy olyan kddot, amely mar a memoridban
van: ha prébalkozik , a "COD IN MEM." (1. pont) fog megjelenni az LCD kijelzén.
Csatomna torlése:

1. Lépjen a "REMOTE" meniiben a "CANCELLATION" (térlés), Iépésre és adja
meg a "PROG / OK" gombbal:
az "Activation 1" jelzés villogni fog az LCD kijelzén.

2. Nyomja meg a torélni kivant adocsatornat:
az "Activation 2" felirat villogni fog az LCD kijelzén.

3. Nyomja meg ugyanazt a gombot (ugyanaz az add, azonos csatorna *):
a kijelzén megjelenik a "Torélt kéd" (Code cancelled) felirat.

A memoridban a mar megtalalhatd csatornak szama zarojelben a legelsé sorban
lathato.

* ha a csatorna mas, vagy egy masik adé (3. pont), a torlési kisérlet sikertelenal
megszakad, de az "Aktivalds 1" még mindig lathaté lesz az LCD-n

Megjegyzés: Nem lehet tordini egy olyan kodot, amely még nincs a memariaban.
Ha On mégis megprobalja, a kijelzén a "COD. NOT M' lesz lathatd.

Az 6sszes kod toriése a memoriabol:

1. Lépjen a "CANCEL ALL MEMORY"-ba (6sszes kdd torlése) a' REMOTE'
menlben, és erdsitse meg a "PROG / OK" gombbal, az LCD kijelzén a "CANC
ALL MEMORY?" (6sszes kod torlése?) fog feljonni. Nyomja meg valamelyik
nyilat ha ki akar 1épni a programozasbal.

2. Nyomja meg a "PROG/OK" gombot a teljes térléshez, a kijelzon megjelenik
a "CANCELLING" (torlés).

3. Ha az dsszes torlés megtortént, a kijelz6 visszaall a "CANCEL ALL
MEMORY" éllasba.

A tovabbi csatomak memorizaldsa radion keresztiil (S4XX adék)

- A berendezést tavolrdl is lehet mikddtetni taviranyitok segitségével a vevd
kinyitésa nélkul a "MEMO RADIO" hasznalataval,
az"OPTIONS" meniin belil.

1. Olyan adokészllék hasznalata, amelynél
legalabb egy "A, B, C vagy D" csatorna gombot
mar tarolt a vevékészilékben, nyomja
meg az adon lévé gombot az abran
lathaté modon.

Megjegyzés: A csatorna gomb megnyomasakor (amelyeknek legalabb az
egyik adécsatorna gombja memorizalva van), a hatétavolsagon bellili 6sszes
vevlegység jelzd berregését aktivalja. ("B1", fig. 2).

2. Nyomja meg az egyik gombot ugyanazon a taviranyiton. Azok a vevék amik
nem tartalmazzak az adé ezen kodjat egy 5 mp.-es sipolast fognak hallatni,
majd kikapcsolnak. Azok azvevék amik mar taroljak a bizonyos kédot ,egy 1 mp.-
es sipolast hallatnak, majd belépnek a "programming via radio" médba.

3. Nyomja meg az elézetesen kivalasztott gombotkat az adén amit
memorizalni szeretne: a vevd két fél mp.-es sipolast hallat, ami utan a vevé kész
a kovetkez6 kod fogadasara.

4. A programozasi médbol vald kilépéshez varjon 3 masodpercet egyetlen
gomb megnyomasa nélkiil. A vevé 6t masodperc hosszu hangjelzést ad, majd
kilép a programozési modbol.

Megjegyzés: Ha a memdria teljesen tele van, a hangjelz6 10 gyors sipolassal
jelzi, és automatikusan kilép a "radiés programozas" lizemmodbol.

Ugyanaz a sipolas lesz minden egyes alkalommal, amikor megprébal
beprogramozni a "radios programozas" lizemmddban egy megtelt memoriat.

Megjegyzés: a memo radiémivelet csak a programozas befejezése utan
végezhetd el, és ha kilépett a beallitasi / programozasi meniibdl.



AZ ANTENNA CSATLAKOZTATASA
Csatlakoztasson egy ANS400 hangolt antennat egy RG58 (impedancia 50Q)
koaxidlis kabellel, maximum 15 m hosszUsaggal.

UZEMELESI MODOK

1) Automata

Az automatikus visszazaras engedélyezésével (Automatikus visszazaras "ON" a
kijelzén). Amikor az kapu teljesen zart, a nyitasi parancs egy teljes ciklust indit,
amely véget ér az automatikus visszazarassal.

Az automatikus visszazaras a beprogramozott sziinetidé (legalabb 2 masodperc)
utan kezdddik, amikor a nyitasi ciklus befejez6dott vagy egy fotocella
beavatkozasa utan azonnal beindul (egy fotocella beavatkozasa a szlinetidét
visszadllitja). A sziinet ideje alatt a "Sztlinet" jelzés villog a kijelzén a hatralévé
szinetidét kiirva.

A blokkold gomb megnyomasa ezen idétartam alatt leallitjia az automatikus
visszazarast, és ennek kovetkeztében ledllitja a kijelz0 villogasat. A jelz6fény
vilagit, amig a zarasi mandver véget nem ért .

2) Félautomata

Az automatikus visszazaras kikapcsolasa (Automatikus visszazaras "KI" a
kijelz6n). Munkaciklus-vezérlés kuldn nyit és zar6 parancsokkal. Amikor a kapu
elérte a teljesen nyitott helyzetet, a rendszer var, amig egy zar6 parancsot kap
egy kiils6 vezérldgombtdl vagy radids adotdl a ciklus befejezése el6tt. A jelzofény
vilagit, amig a zarasi mandver véget nem ért.

3) Manualis mikédtetés kiengedett motorokkal

A motor kiengedésével a kaput kézzel lehet mozgatni; ha a motor Ujra be van
kapcsolva, akkor a vezérlés a "visszaallitas" mandver végrehajtasaval
visszaallithatja a poziciot.

4) Vészhelyzeti mandver

Ha az elektronikus programozd nem reagal a parancsokra hiba miatt, az EMRG1
vagy EMRG2 bemenetek segitségével kézzel mozgathatja a kaput.

Az EMRG1 vagy az EMRG2 bemenetek kézvetlentl milkddtetik a motort
anélkil, hogy athaladnanak a logikai vezérlésen.

A kapu mozgasa normal sebességgel torténik, és az irany a motor beépitett
helyzetétél fiigg:

- a bal oldali beépitett motor EMRG1 zar és az EMRG2 kinyilik;

- a jobb oldali beépitett EMRG1 motor nyit és az EMRG2 bezarodik.

Figyelem! A siirgésségi mandver soran minden biztonsagi

berendezés le van tiltva, és nincs kapu pozicional6 vezérlé:engedje
el a parancsokat , miel6tt a mechanikus utitartomanyban lennének.
Csak rendkivili szilkség esetén hasznalja a vészhelyzeti mandvert.

A\

Vészhelyzeti manﬁver végrehajtésa utan az elektronikus programozd

mikédés helyredllitasa utan Ujrabeallitési mandvert fog végrehajtani.

KERTI VILAG ITAS / CH2 RADIO KIMENET

A"9","10" kapcsolatok egy C-NO reléhez kapcsolodnak; ez aktivalhaté az "
OPTIONS" meniiben az LCD kijelzé relativ funkcitjanak kivalasztasaval.
Kerti vilagitas: a kapcsolatot egy idézitd zarja le.

CH2 radio: a kapcsolat masodik radiécsatornak mikadik.

A"9","10" bekdtbhelyek csak egy potencialis szabad kapcsolatot biztositanak ez
azt jelenti, hogy a funkciot kiils6 aramkérrel kell mikodtetni , és a kapcsolét
egyszerii kapcsoldként kell hasznalni.

RESZLEGES NYITAS (KISKAPU FUNKCIO)

* Ha a "nyit-zar" médban van a "TD" gomb ("OPTION"menii) a "TAL" gomb
aktivalasaval elkezdédik a kiskapu funkcid (csak a teljesen zart poziciobdl) .
Amig a kapu nyit, a gomb ismételt megnyomasa hatastalan marad. Miutan a
kapu elérte a nyitott poziciét, a gomb ismételt megnyomasara a kapu zarni

kezd, és a "TAL" gomb Ujra megnyomasa hatastalan lesz.

¢ Ha a "nyit-stop-zar" médban van a "TD" gomb ("OPTION" meni) a

gomb aktivalasaval elkezdédik a kiskapu funkcio (csak a teljesen zrt
poziciobol) . A gomb Ujra megnyomasara a program blokkolja a kapu mozgasat.
Harmadszori megnyomésra megkezdddik a zaré ciklus. A "TAL" gomb Ujra
megnyomasa hatéstalan lesz.

* Ha nyitasi parancs érkezik kiskapu funkcié médban, a kiskapu nyité parancs
teljes nyitd parancs lesz.

Ha a Fl fénysoromp¢ aktivalddik a zarasi szakaszban, akkor csak részleges
mozgas lesz a nyitd iranyban (csak annyit nyit amennyit zart).

"TAL"

* Megjegyzés: A kiskapu funkcié nyitasi parancs a masodik radiécsatorna
hasznélataval is megadhato.
A korlatozott nyitasi tavolsag a teljes nyitasi tavolsag fele.

AKKUMULATORROL VALO MUKODTETES

Ez a kész(ilék lehetdvé teszi, hogy azegység a aramkimaradas soran miikadjon.

+ A programozo beépitett toltével rendelkezik egy NiMH 24V-os akkumulatorral,
amelyet egy mikro-vezérl6 kezel. A vezérlés a feszliltséget a csatlakoztatott
akkumulator allapotanak megfeleléen allitja be.

A tulmelegedés elkeriilése érdekében csak a gyartoaltal szallitott SPN
999540 akkumulatort hasznalja. Ha az akkumulatoronkarosodast lat,
azonnal ki kell cserélni .

Az akkumulatort csak szakképzett személyzet telepitheti és tavolithatja el.
Hasznalt akkumulatort nem szabad a haztartasi hulladékgydijtékbe
dobni, és a helyi rendelkezéseknek megfeleléen kell megsemmisiteni.
* Az egyseg visszaall a normal mikodesbe, miutan az aram visszatert. Ha
az akkumulatort akarja Gjra hasznalni, meg kell varnia mire Ujra feltolt.
Az akkumulatort6ltés id6tartama joallapott akkumulatorral akar 16 dra is lehet. Ha
aszilkséges id6hosszabb, akkor fontolja meg az akkumulator cseréjét. Javasoljuk
azonban, hogy harom évente cserélje ki az akkumulatort.

+ Ha a kapu leéllt, a vezérelt kiils6 készilékek (CTRL 24 Vdc) nem
kapnak elég aramot hogy az akkumulétorrdl tudjanak m(ikddni. Ha parancs
érkezik (radion vagy kabelen keresztiil), a programozé aramot kiild az
ellendrzétt kiilsd eszkozoknek , és ellendrzi a biztonsagi allapotukat. Ebbél
kovetkezik, hogy a parancs végrehaijtasa (biztonsagi berendezések inaktivok)
egy masodperces késéssel torténik, hogy idét biztositson az eszkdzok helyes
mikddésének helyreallitasara. Ha ezen idd elteltével egy biztonsagi eszkdz
aktivalva van, a parancs nem kerlil végrehajtasra, a kuls6 eszkézok
kikapcsolnak, és a programozo készenléti allapotba keril.

Megjegyzés! Ha kiilsé vevékésziiléket kivan hasznalni, akkor a 16-17 (fig.1) helyre
kell bekétni, ellenkez6 esetben a radidparancs nem tudja aktivaini az ajtét.
+ A rendszer miikddése akkumulator hasznalatkor fligg a kérnyezeti viszonyoktdl és
a 16-17-es bekotési csatlakozok terhelésétdl. A tapellatas mindig aram alatt van
A programozo elvesziti az ajtd pozicidjat, ezért amikor a tapfesziiltség
visszatér (az els6 utasitds utan), végre kell hajtania a pozicionalasi
% eljarast (lasd 18. oldal). Ezért el kell keriini , hogy az elektronikus

Ha az akkumulator teljesen lemeriilt (az aramkimaradas soran), a

programoz6 hosszabb ideig (tébb mint két napig) aram nélkl
legyen.

* Nem lehetséges programozasi modba lépni, amikor lemeriil az
akkumulator.

* Az dramkimaradas soran az akkumulator mind a logikat, mind a motor
vezeérld részeit taplalja.

Emiatt az akkumulatoros mikddtetés soran a motorra alkalmazott
feszlltség alacsonyabb a normal miikodés soran kapott fesztiltségnél,
és ezért a motor lassabban miikodik, és nem lassul le az Uthatarok
kozeledtével.

Csatlakoztathaté akkumulatortoito

Az L3 LED az alabbiak szerint miikodik:
Ki: nincsenek elemek,vagy az elektronikus programozo eleme meriilt le. Az
elektronikus programozd beinditasatdl szamitott 10 masodperdg az
akkumulatortdltd blokkolodik. Ezenidd elteltével elindithatja az
ondiagnosztikat (a Led hosszabb villanésa jelzi), vagy Ujra télteni kezd az akku,
amit a LED folyamatos vilagitasa jelez.
Rovid villogés: fesziiltségvaltozas észlelés az akkumulatortoltd
bekotési helyénél (példaul amikor az elemeket csatlakoztatjak vagy eltavolitjak);
Egy villogés: ezt két masodpercenként megismétli, jelezve, hogy az elemek
fel vannak tltve.
Egve marad: az elemek toltddnek. A tdltési id6 tobb tényez6t| fiigg,
és akar 16 draig is eltarthat. A motor hasznalata ndveli a
toltéshez szlkséges idot.
Az akkumulator ellenérzése
A kapu teljesen zart helyzetben és a kijelz6 kikapcsolt allapotban van. Ellendrizze,
hogy az "L3" jelli LED (akkumulator téltés) egyszerre egy villogast ad.
Kapcsolja ki a halozati tapellatast, és gy6z6djon meg réla, hogy a kijelz6 azt jelzi,
hogy az akkumulatorrél miikodik, és a téltés meghaladja a 90% -ot. Adjon meg egy
mozgasparancsot és mérje meg a teljes fesziiltséget: Az értéknek legalabb 22
Vdc-nek kell lennie.
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MUSZAKI ADATOK

A kezel6 kar adatai

Tapellatas Vdc 24
Névleges aramerésség A 2
Maximalis teljesitmény W 50
Mukaodési ciklus % 70
A tengely fordulatai ford./min 1,27
Forgatényomaték Nm 300
Védelmi fokozat P 44
Vezérlés adatai:
Tapegység Vac 230
Frekvencia Hz 50-60
Aramer6sség bemenet A 1,2
Maximalis teljesitmény W 250
Hémérséklet tartomany °C -20...+55
Teljesitmény 1 vagy 2 motorhoz W 60 + 60
Class Il besorolas Cls @
Beépitett vevokartya:
Vevé frekvencia MHz 433.92/868,3
Csatornak szama N® 4
Funkciok szama N°® 6
N° 300/1000

A tarolt kédok szama

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Caractéristiques techniques de I'opérateur

Alimentation Vdc 24
Courant nominal A 2
Puissance absorbée W 50
Facteur de marche % 70
Vitesse du réducteur tr/mn 1,27
Couple maxi. Nm 300
Indice de protection IP 44
Caractéristiques techniques du programmateur

Alimentation du moteur Vac 230
Fréquence Hz 50-60
Courant nominal A 1,2
Puissance maximum absorbée W 250
Température de fonctionnement °C -20...+55
Puissance en sortie pour 1 ou 2 moteurs W 60 + 60
Appareil de classe Il Cls @
Récepteur incorporé

Fréquence de réception MHz 433.92 / 868,3
Nombre de canaux Nbre 4
Nombre de fonctions disponibles Nbre 6
Nombre de codes mémorisables Nbre 300/1000

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Operator arm specifications

Power supply Vdc 24
Nominal current yield A 2
Maximum power yield W 50
Duty cycle % 70
Shaft revolutions revs/min 1,27
Torque Nm 300
Protection grade IP 44
Electronic programmer specifications:

Power supply Vac 230
Frequency Hz 50-60
Current input A 1,2
Maximum power yield W 250
Temperature range °C -20...455
Power output for 1 or 2 motors W 60 + 60
Class Il device Cls @
Incorporated receiver card:

Reception frequency MHz 433.92 / 868,3
Number of channels Nr. 4
Number of functions Nr. 6
Number of stored codes Nr. 300/ 1000

TECHNISCHE DATEN

Technische Daten des Antriebs

Stromversorgung Vdc 24
Nennstrom A 2
Aufnahmeleistung W 50
Einschaltdauer % 70
Getriebsgeschwindigkeit dreh./min 1,27
Maximal Drehmoment Nm 300
Schutzgrad P 44
Technische daten der Steuerungseinheit

Motorstromversorgung Vac 230
Frequenz Hz 50-60
Nennstromaufnahme A 1,2
Abgegebene Hochstleistung W 250
Betriebstemperatur °C -20...+55
Leistungsausgang flr 1 oder 2 motoren W 60 + 60
Apparat um klasse Il Cls @
Eingebauter Empfénger

Empfangsfrequenz MHz 433.92 / 868,3
Anzahl Kanéle Nr. 4
Anzahl Funktionen Nr. 6
Anzahl speicherbare Codenummern Nr. 300/1000

DATOS TECNICOS

Datos técnicos del operador

Alimentacion Vdc 24
Corriente nominal A 2
Potencia absorbida W 50
Intermitencia de trabajo % 70
Velocidad reductor rp.m 1,27
Par méax. Nm 300
Grado de proteccion IP 44
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Datos técnicos del programador:

Alimentacion Vac 230
Frecuencia Hz 50-60
Corriente nominal absorbida A 1,2
Potencia maxima absorbida W 250
Temperatura de funcionamiento °C -20...+55
Potencia en salida para 1 0 2 motores W 60 + 60
Aparato de clase Il Cls @
Receptor incorporado

Frecuencia de recepcion MHz 433.92 / 868,3
Numero de canales N° 4
Numero de funciones gobernables N° 6
NUmero de cédigos almacenables N° 300/ 1000






